

По чужим спискам .

Скандал разрастается

Ади Кандель, внутренний инспектор Гистадрута, подготовил для членов правления годовой отчет

В резюмирующей части отчета указывается на существенные недочеты в работе администрации, несоблюдение устава организации и недостаточно точное определение должностей, занимаемых различными функционерами Гистадрута в Израиле и за границей. Финансовая деятельность представительств Гистадрута за рубежом осуществляется посредством банковских счетов, открытых в стране пребывания на имя представителя Гистадрута, а не на представительство. Таким образом, фактически это их личные счета.

Инспектор добавил, что руководство Гистадрута не проводит профессиональных плановых проверок и не контролирует текущие счета зарубежных представительств. Что касается положения дел с фондом развития, то в отчете отмечено, что этот фонд предоставляет ссуды в размере до 200 тыс. шек., и по данным на март 1994 года на его счету находилась 13,8 млн шек., вложенных в доверительный фонд банка

Апоалим.

Из-за упущений предшественников нынешнего главы Гистадрута Хайма Рамона, этот фонд вынужден был выплатить в счет долгов 5,3 млн шек., и вполне возможно, что многие долги по выданным ссудам выплачены не будут. Было отмечено, что 14 млн шек., помещенных в доверительные фонды без разрешения специальной комиссии Гистадрута, ставят под вопрос соответствие нынешнего состояния фонда развития его назначению.

Отмечено, что не было должного порядка в ведении дел по бюджету и финансам. Выяснилось так же, что при досрочном уходе на пенсию лиц, избранных в Совет Гистадрута, отдел кадров решил отчислить в пенсионные фонды деньги, предназначенные для выплаты этой пенсии, что незаконно. Это обошлось Гистадрут в 1994 году в полмиллиона шекелей.

Аврам ДЕЙЧ

Шантаж .

Частная жизнь частного сыщика

Частный сыщик Моше Каган, бывший компаньон Левана Гартави, освобожден под залог по указу Окружного суда Тель-Авивского суда. Каган и Гартави обвиняются в шантаже

Судья Авраам Бейзер заявил, что большое число незаконных действий, сопровождаемых угрозами и шантажом, указывает на то, что Каган социально опасен. Однако, добавил судья, вследствие того, что Гартави была освобождена под залог, суд решил освободить и Кагана. Судья отметил, что несмотря на угрозы, не было никаких насильственных действий со стороны Кагана.

Судья Бейзер постановил освободить Кагана под залог в 110.000 шек., выпустить указ о его невыезде за границу, запретить заниматься частным сыском и содержать под домашним арестом.

Илья КАПЛАН

Стройор .

Чтобы ездить, нужно смазывать

Житель Раананы Давид Визель, офицер транспортной полиции, ответственный за связи с владельцами транспортных предприятий, подозревается в подделке служебной документации и получении взятки от Йосефа Алькаслеси, жителя Рамле, владельца компании по перевозке экскурсионных групп "Ш.А.Х.-1989"

Флора Лиран, офицер следственного отдела полиции, заявила, что с тех пор, как компания "Ш.А.Х.-1989" стала перевозить рабочих и служащих предприятий военной промышленности, на личный банковский счет Визеля было переведено в общей сложности 250 тыс. шек. И Визель, и Алькаслеси признались в совершении незаконных действий. По их словам, взятка была дана (и получена) для того, чтобы сохранять нормальные рабочие отношения между компанией по перевозкам и ее постоянным клиентом – управлением заводами военной промышленности.

Лазарь ПЕРЕЛЬМАН

Религия .

Кашрут – дело тонкое

Высший суд справедливости (БАГАЦ) отклонил иск компании по производству мяса "Марбек", поданный против решения раввината Нетании, который запретил продавать в городе мясо животных, забитых в других городах.

Компания "Марбек" – крупный производитель мяса, его предприятия расположены в промышленном районе Беэр-Тувья. Убой скота и все процессы, связанные с разделкой туш, находятся под наблюдением Главного раввина Тель-Авива-Яффо.

В мае 1992 года управляющий отделом кашрута в раввинате объявил владельцам городских магазинов, что лишит их удостоверения о кошерности, если они будут продавать мясо животных, забитых вне пределов города. Представители "Марбек" утверждают, что решение раввина идет в разрез с Законом о кашруте.

Раввинат, в свою очередь, утверждал, что его решение было принято в соответствии со всеми постановлениями и предписаниями Галахи о принципах кошерного убоя, которые существовали в еврейских общинах всего мира на протяжении многих веков. Представители раввината говорят, что невозможно контролировать процесс убоя, если он производится за пределами города, и поскольку раввинат не разрешает продажу такого мяса как некошерного.

Даниэль ЯБЛОНСКИ

Достигнут компромисс

Высший суд справедливости (БАГАЦ) принял решение о возвращении свидетельства о кошерности ресторана, открытому в субботу

Свидетельство о кошерности ресторана "Эли Мелех" было возвращено его владельцам в результате компромисса, к которому пришли конфликтующие стороны. Владельцы ресторана обязались не открывать ресторан в субботу. В течение 45 дней со дня принятия компромиссного решения состоится обсуждение владельцами ресторана и раввинатом других спорных вопросов, и если они не придут к соглашению, то вновь обратятся в БАГАЦ.

Даниэль ЯБЛОНСКИ

Подозрения .

Полицейский или жулик?

Мировой суд Тель-Авива дал указание арестовать на девять дней офицера полиции Арика Исраэли, главу съскового отдела иерусалимской полиции по подозрению во взяточничестве и даче ложных показаний.

Исраэли был арестован следственным отделом полиции. Поздравляют, что он предупреждал владельцев подпольных казино в Иерусалиме и в Рамат-Гане о готовящихся облавах. По утверждению полиции, Исраэли ожидал получить различные услуги, в том числе и личную охрану, от владельцев этих казино. Представители полиции заявляют, что следствие будет очень долгим, так как дело весьма запутано.

Адвокат Исраэли утверждает от имени своего подзащитного, что ничего подобного не было, и весь "грех" Исраэли заключается только в том, что он был личным другом некоторых владельцев казино.

Судья Дан Арбель отметил, что подозрения небезосновательны, тем более, что речь идет о влиятельном офицере полиции.

Лина ВЕНГЕР

Из зала – суда .

Двое в лодке, но банка с ними нет...

Супруги Виталий и Елена Новиковы, новые репатрианты из России, признаны виновными в обмане "Банк ле-питух у-ле-машкант"

Все началось с того, что в 1992 году Арье Даниэль залумал продать свою двухкомнатную квартиру в Тель-Авиве за 64 тысячи долларов. Покупатели не замедлили появиться. И уже в июне того же года между Даниэлем и супругами Новиковыми, новыми репатриантами из России, был подписан договор о продаже.

Не теряя времени, Новиковы обратились в банк с просьбой предоставить им две ипотечные ссуды на общую сумму 112 тыс. шек. Были оформлены все необходимые документы, оставалось только получить деньги. Однако по прошествии нескольких дней Елена Новикова покинула Израиль. Ее супруг, узнав, что ссуда переведена на счет, отнюдь не поспешил перевести ее хозяину квартиры, как обязан был сделать. Напротив, "находчивый" Новиков, через некоторое время, также освободил Израиль от своего присутствия, прихватив полученные от банка деньги.

Предполагается, что за границей Новиков попал в радостные объятия своей жены.

Михаил ГРИНБЕРГ

Кражи .

Застенчивый Баум украл 700 тысяч

46-летний житель Холона Хaim Baum, бывший бухгалтер холонского отделения "Эгеда", обвиняется в краже крупной суммы денег из кассы кооператива

Судя по всему, красть Баум начал давно, лет пять-шесть назад. И с тех пор, края, не переставая. Вначале, как сообщается в обвинительном заключении, он попросту брал часть денег, сданных водителями, вместо того, чтобы внести выручку в кассу. И таким образом Баум, которого на работе характеризовали как скромного и застенчивого человека, украл из кассы водителей 163.162 шек. Затем он добрался и до кассы бухгалтерии, присвоив 551.649 шек.

Кроме того, во время следствия выяснилось, что "застенчивый Хaim" воровал со склада проездные билеты и продавал их водителям. Правда, в результате этой коммерческой операции он положил себе в карман "всего" 18.71 шек.

Следователи определили и общий улов Хайма Баума за пять лет работы в "Эгеде", с 1986 по 1990 гг., - свыше 700 тысяч шекелей.

Для того, чтобы скрыть недостачу в кассе, он подделывал документы и отчеты, подаваемые им в главное управление компании.

Цви БЕРКОВИЧ